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ATA DA 41ª (QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 
SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR 

EDISON LOBÃO, ESTADO DO MARANHÃO, EM 13 DE DEZEMBRO DE 2023 
  
Aos 13 (treze) dias do mês de dezembro do ano de 2023 reuniram-se nesta Casa os 
seguintes vereadores: André Silva Cardoso, presidente; Boaz Bezerra Rocha, que ficou 
como 1º vice-presidente; José Cabral Neto, que ficou como 2º vice-presidente; Valter da 
Costa e Silva Junior, que ficou como, 1º Secretário; Charles Costa Lima, que ficou como 
2° Secretário; Dorian Morais de Sousa, que ficou como 3º Secretário; Gleison da Silva 
Ibiapino e Hamilton Raposo de Miranda Neto. Após a leitura bíblica o presidente declarou 
em nome de Deus e da Constituição aberta a sessão, em seguida o presidente passa para 
a 1ª secretária fazer a leitura da ata da última sessão, o vereador Valter da Costa e Silva 
Junior pediu dispensa da leitura da ata, que foi colocado em votação e aprovado, em 
seguida o presidente faz a chamada dos vereadores, os vereadores Claudione Barbosa dos 
Santos, Alan Alves de Oliveira Araújo e Ziviane Silva de Araújo justificaram ausência. 
No ato seguinte o presidente passa para o 1º Secretário fazer a leitura do Oficio nº 
264/2023 – GAB-PREF, que encaminha resposta ao Requerimento nº 006/2023 de 
autoria do vereador Hamilton Raposo de Miranda Neto, que solicita a lista de todos os 
fornecedores licitados no Município, em seguida o presidente passa para o 1º Secretário 
fazer a leitura do Oficio nº 265/2023 – GAB-PREF, que encaminha resposta ao 
Requerimento nº 011/2023 de autoria do vereador Hamilton Raposo de Miranda Neto, 
que solicita encaminhamento da convalidação de Lei nº 048/2020, que trata sobre o 
PCCE, o presidente passa para o 1º Secretário fazer a leitura do Oficio nº 267/2023 – 
GAB-PREF, que encaminha resposta ao Oficio 237/2023 de autoria do vereador Alan 
Alves de Oliveira Araújo, onde informa que não possui nenhum processo licitatório da 
Creche do bairro Santa Rita, pois a Emenda do Deputado Federal Josivaldo JP no valor 
de R$500.000,00 (quinhentos mil reais) é insuficiente para a construção de uma creche, 
o presidente passa para o 1º Secretário fazer a leitura do Oficio nº 206/2023 – SEMUS-
GEL, que convida os senhores vereadores para participarem de uma audiência pública 
do 1º e 2º RDQA/2023 no dia 19/12 às 09:00hr, em seguida o presidente passa para o 1º 
secretário fazer leitura do Parecer nº 031/2023 do jurídico em conjunto com Comissão 
de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 025 de 04 de dezembro de 2023, 
que “Altera disposições da Lei Municipal nº 095 de 04 de julho de 2022, que cria a 
Politica Municipal pela Primeira Infância e dá outras providências”, que foi colocado em 
votação e aprovado, em seguida o presidente coloca em votação o Projeto de Lei nº 025 
de 04 de dezembro de 2023, que “Altera disposições da Lei Municipal nº 095 de 04 de 
julho de 2022, que cria a Politica Municipal pela Primeira Infância e dá outras 
providências”, que foi aprovado, em seguida o presidente passa para o 1º secretário fazer 
leitura da justificativa do Projeto de Decreto Legislativo nº 009/2023, de autoria do 
vereador Charles Costa Lima ao Senhor Josué Silva Morais, em seguida o presidente 
passa para o 1º secretário fazer a leitura do Requerimento de Aplausos nº 002/2023 de 
autoria de vereador Charles Costa Lima, ao Senhor Josué Silva Morais, em seguida o 
presidente passa para o 1º secretário fazer leitura do Requerimento nº 023/2023, de 
autoria do vereador Hamilton Raposo de Miranda Neto, que requere a Secretaria de 
Finanças os extratos bancários detalhados referente as contas bancárias onde foram 
creditados os recursos oriundos do pré-sal, seguida o presidente pergunta se algum 
vereador deseja fazer algum requerimento verbal ou encaminhar algum oficio, o vereador 
Hamilton Raposo de Miranda Neto, solicita para que seja reenviado um oficio para que 
seja encaminhado a esta Casa a relação dos veículos contratados da Secretaria de 
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Educação, segundo requerimento a Secretaria de Saúde com cópia ao Ministério Público 
copia do requerimento que solicita a relação dos veículos contratados da Saúde, terceiro 
requerimento para que seja encaminhado a esta Casa de Leis copias das notas fiscais da 
obra da Secretaria de Saúde e reforma do Hospital Municipal São Jorge, em seguida o 
presidente coloca em votação os três requerimentos de autoria do vereador Hamilton 
Raposo de Miranda Neto, que foram aprovados, em seguida o vereador Hamilton Miranda 
solicita através de oficio ao Auto Posto Ribeirãozinho, para que seja encaminhado a esta 
Casa de Leis o extrato do fornecimento de combustíveis para os veículos da Secretaria de 
Saúde, em seguida não havendo mais nenhuma solicitação dos senhores vereadores o 
presidente passa a sessão para o grande expediente, o vereador Valter da Costa e Silva 
Junior no uso da palavra cumprimentou a todos os presente e fez destaque de algumas 
solicitações que o mesmo fez durante o ano de 2023, frisando a solicitação da construção 
da UBS do bairro Santa Rita, fala ainda que o mesmo entrará em recesso, porem estará 
disponível através de seu WhatsApp, enfatiza ainda que desde o início de seu mandato 
nunca faltou em nenhuma sessão e que sempre trabalha em prol do povo desse município 
e encerra agradecendo, em seguida o vereador Boaz Bezerra Rocha no uso da palavra 
cumprimenta a todos os presente e fala de algumas de suas solicitações durante o ano de 
2023, enfatizando que as vezes é necessário cobrar por melhorias, mais também de 
agradecer quando se tem uma solicitação atendida, ainda na oportunidade parabeniza ao 
senhor Josué Silva Morais pelo Título de Cidadão Lobanense que o mesmo recebe hoje 
nesta Casa e encerra agradecendo, em seguida o vereador Hamilton Raposo de Miranda 
Neto no uso da palavra cumprimenta a todos e fala que mais um ano de finda e não deixa 
de comentar que após de muito tempo de solicitado, as resposta estão vindo a esta Casa 
de modo célere, mais ainda falta resposta de alguns e continuou corroborando sobre o 
assunto, menciona ainda que estará oficializando um oficio ao Vice-Governador Felipe 
Camarões, solicitando a viabilidade de construir a quadra de esporte da Escola Vicente 
Yañêz Pinzon, frisa ainda que o ano de 2024 é um ano da esperança e encerra 
agradecendo, em seguida o vereador Gleison da Silva Ibiapino, no uso da palavra 
cumprimenta a todos os presente e faz breve comentário sobre os pré candidatos a 
vereadores que estão presentes hoje e faz comentário sobre a sua trajetória durante seus 
mandatos e encerra agradecendo, em seguida o Presidente convida o vereador Charles 
Costa Lima e o senhor Josué Silva Morais para receber o Título de Cidadão Lobanense, 
o vereador Charles Costa Lima no uso da palavra cumprimenta a todos os presentes e fala 
do encerramento dos trabalhos legislativos deste ano e fala da sua alegria em entregar o 
Titulo de Cidadão Lobanense ao Senhor Josué,  logo após o presidente convida o Pastor 
Ernamilson para fazer uso da tribuna, o mesmo no uso da palavra cumprimenta a todos 
os presentes e fala da sua alegria e sua satisfação em pode participar deste momento tão 
especial, enfatizando que o Sr. Josué Silva de Morais merece esse reconhecimento, e pede 
a Deus para que continue abençoando a cada parlamentar desta Casa e encerra 
agradecendo, em seguida o presidente pede para o Pastor Ernamilson fazer a entrega da 
Moção de Aplausos e o Título de Cidadão Lobanense ao Senhor Josué Silva de Morais, 
que assim foi feito, logo após o presidente agradece a todos os presentes, ao homenageado 
nesta manha e a todos os colaboradores desta Casa, e não havendo mais nada a tratar o 
presidente declarou em nome de Deus e da Constituição encerrada a sessão. Eu Bruna 
Rodrigues de Abreu auxiliar Legislativo, lavrei a presente ata que após lida será 
submetida a votação. Sala das Sessões da Câmara de Governador Edison Lobão aos 13 
(treze) dias do mês de dezembro do ano de 2023.  
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